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DIREZIONE 2 

SERVIZIO GESTIONE DEI BENI PATRIMONIALI 

ALLEGATO A - ELENCO INDICATIVO DEI BENI 

 

OGGETTO: AVVISO DI PROCEDURA PUBBLICA PER L’ALIENAZIONE DI BENI 

MOBILI APPARTENENTI AL PATRIMONIO DISPONIBILE DEL COMUNE DI 

LOANO 
 

1) divano a due posti rivestito in stoffa (offerta minima 10,00 €); 

2) libreria pensile in laminato finto noce (offerta minima 10,00 euro), vari libri ed enciclopedia Atlante 

Storico Treccani (offerta minima 50,00 €); 

3) dipinto raffigurante paesaggio montano con cornice in legno anni '40 (offerta minima 40,00 €); 

4) ritratto di signora con cornice in legno (offerta minima 30,00 €); 

5) fotografia di Cesare Battisti con cornice in legno (offerta minima 10,00 €); 

6) mobiletto porta cucito in legno apribile (offerta minima 10,00 €); 

7) porta televisore in legno con due sportelli con difetti (offerta minima 10,00 €); 

8) porta abiti a stelo in legno in stile antico (offerta minima 10,00 €); 

9) comodino in legno impiallacciato con cassetto (offerta minima 5,00 €); 

10) barometro non funzionante (offerta minima 1,00 €); 

11) n. 2 scale in alluminio di diverse misure (offerta minima 15,00 €); 

12) porta ombrelli in rame sbalzato (offerta minima 15,00 €); 

13) asse da stiro, valigia e ombrelli (offerta minima 1,00 € cad); 

14) due poltrone ed un divano a tre posti in legno intagliato in stile antico rivestiti in velluto rosa (offerta 

minima 100,00 €); 

15) mobile a due cassetti intagliati, in stile antico (offerta minima 30,00 €); 

16) mobiletto in legno con cassetti "porta telefono", in stile antico (offerta minima 50,00 €); 

17) mezza credenza a due ante in legno di noce intagliato, in stile antico (offerta minima 50,00 €); 

18) piccola angoliera con cassetto ed antina impiallacciata in noce (offerta minima 20,00 €); 

19) porta vaso in finto legno (offerta minima 1,00 €); 

20) piccola angoliera in legno con anta a vetro (offerta minima 20,00 €); 

21) tavolino basso rettangolare in stile (offerta minima 20,00 €); 

22) porta riviste in legno e paglia di Vienna (offerta minima 5,00 €); 

23) lampadario a sei luci in metallo colorato e cristallo (offerta minima 10,00 €); 

24) lampadario a cinque luci in metallo lamierato dipinto ceramica e cristallo (offerta minima 20,00 €); 

25) porta vaso in ceramica dipinta (offerta minima 30,00 €), portante leopardo in ceramica (offerta minima 

20,00 €); 

26) scultura in ceramica, raffigurante cane "Fho" crepato (offerta minima 70,00 €); 

27) piantana in ceramica policroma (offerta minima 80,00 €); 

28) orologio "boule" in stile antico con guarnizioni in bronzo dorato ed intarsi (offerta minima 70,00 €); 

29) orologio a pendolo da tavolo in stile, in finto legno (offerta minima 1,00 €); 

30) n. 4 dipinti su tavoletta raffiguranti paesaggi con cornici dorate a firma "A. Migliardi" (offerta minima 

200,00 €); 

31) n. 2 dipinti raffiguranti paesaggi con cornice dorata (offerta minima 20,00 €); 



2 di 3 

32) dipinto raffigurante "Borgo Castello" datato 1960 (offerta minima 5,00 €); 

33) dipinto raffigurante fiore astratto con cornice dorata (offerta minima 1,00 €); 

34) dipinto raffigurante coppia di Bacco da Caravaggio (offerta minima 1,00 €); 

35) dipinto raffigurante porticciolo con barche a firma "Marchetti" (offerta minima 5,00 €); 

36) specchiera in legno dorato con cimasa intagliata (offerta minima 30,00 €); 

37) due dipinti raffiguranti rose siglati "M.R." (offerta minima 1,00 € cad); 

38) piccolo dipinto raffigurante paesaggio lacustre, con figurine in primo piano (offerta minima 5,00 €); 

39) pannello in legno sagomato portante crocifisso in metallo; (offerta minima 5,00 €) 

40) dipinto raffigurante laghetto con animali con cornice dorata (offerta minima 20,00 €); 

41) blasone dipinto "Della morte" con cornice (offerta minima 5,00 €); 

42) fotografia di Monsignor Antonio Fustella con cornice dorata (offerta minima 1,00 €); 

43) riproduzione di dipinto di Van Gogh (offerta minima 1,00 €); 

44) Madonnina con cornice in metallo (offerta minima 1,00 €); 

45) piccolo dipinto ad olio raffigurante casolare di montagna con cornice dorata (offerta minima 10,00 €); 

46) centro tavola in ceramica ed antimonio fine '800 (offerta minima 30,00 €); 

47) collezione di dischi di musica classica (offerta minima 1,00 € cad), , vari libri, vari dizionari della musica, 

trattato di medicina e Piccola Treccani (offerta minima 1,00 € cad), occhiali da vista e binocolo (offerta 

minima 1,00 € cad); 

48) cestino in vimini contenente "Gesù Bambino" in terracotta vestito (offerta minima 20,00 €); 

49) dipinto ad olio raffigurante paesaggio montano con cornice dorata, firmato "S. Costa" (offerta minima 

5,00 €); 

50) dipinto ad olio raffigurante vaso con fiori, con cornice dorata a firma "Giarantia" (offerta minima 5,00 

€); 

51) dipinto ad olio raffigurante paesaggio lacustre con barca con cornice dorata, a firma "S. Costa" (offerta 

minima 5,00 €); 

52) tappeto cinese in stile antico (offerta minima 20,00 €); 

53) vari oggetti “soprammobili” in ceramica, metallo e resine (offerta minima 1,00 € cad); 

54) tavolo rotondo intarsiato, quattro seggiole imbottite, due poltrone imbottite, una credenza semintarsiata 

a quattro ante e quattro cassetti, due angoliere con antina e alzata con anta a vetro, il tutto in stile antico 

(offerta minima 200,00 €); 

55) ribaltina impiallacciata e intarsiata in stile antico (offerta minima 30,00 €); 

56) seggiola in stile antico laccata e decorata (offerta minima 5,00 €); 

57) mezza credenza a due ante intagliata in stile antico (offerta minima 20,00 €); 

58) tavolino rotondo con tre cassetti, guarnizioni in metallo (offerta minima 20,00 €); 

59) carrello bar a due ripiani con decori e ringhierina in metallo (offerta minima 5,00 €); 

60) tavolino basso in metallo con piano in onice rotto (offerta minima 5,00 €); 

61) piantana porta vaso, in finto legno (offerta minima 1,00 €); 

62) pendola in legno, in stile, marca "Herz" (offerta minima 20,00 €), barometro in legno intagliato tirolese, 

(offerta minima 10,00 €), barometro moderno marca "Goldtime" (offerta minima 5,00 €); 

63) lampadario a sei luci in metallo dorato e cristallo (offerta minima 20,00 €); 

64) televisore marca "Samsung" (offerta minima 30,00 €); 

65) grande arazzo meccanico "Le Pifferaro" (offerta minima 40,00 €); 

66) coppia di dipinti ad olio, ovali, raffiguranti fiori con cornici dorate (offerta minima 30,00 €); 

67) coppia di dipinti ad olio raffiguranti scene galanti a firma "Pablo Gonzales" con cornice in legno dorata 

(offerta minima 300,00 €); 

68) coppia di dipinti ad olio raffiguranti nature morte con cornici in legno a firma "Liana" (offerta minima 

20,00 €); 

69) tre immaginette sacre ed un "Mozart" (offerta minima 1,00 € cad); 

70) placca in ceramica raffigurante "Il Vento", soc. Brunetti Torino (offerta minima 200,00 €); 

71) tre placchette in ceramica dipinte con fiori (offerta minima 20,00 €); 
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72) vaso in vetro azzurro, gallo in vetro rotto, brocca in ceramica bianca e blu, candelabro in bronzo rotto, 

lampada in onice e metallo, lampada in ceramica avorio con paralume in stoffa, vaso in ceramica biancato, 

cinque bottiglie porta liquore in vetro, lume in onice e metallo, due "taste a vin" in metallo; Servizi di piatti 

e bicchieri, servizi da the e caffè, porta fiori in cristallo, varie stoviglie in ceramica, tutti di uso comune, vari 

soprammobili in ceramica, due cigni in ceramica, servizi di posate, cane in gesso (offerta minima 1,00 € 

al pezzo). 

73) mensola copri termosifone in legno (offerta minima 1,00 €); 

74) specchiera in legno sagomato con cimasa (offerta minima 5,00 €); 

75) orologio in metallo in stile antico, da appoggio (offerta minima 50,00 €); 

76) vaso in ceramica "Satsuma" Giapponese anni '20 (offerta minima 30,00 €); 

77) coppia di applique in metallo dorato e colorato a cinque luci (offerta minima 40,00 €); 

78) lampadario in metallo e cristallo ad una luce (offerta minima 5,00 €); 

79) specchiera ovale con cornici in legno dorato (offerta minima 5,00 €); 

80) coppia di dipinti raffiguranti paesaggi con cornice dorata (offerta minima 5,00 €); 

81) tavolino rotondo in stile antico con cassetto in legno intarsiato (offerta minima 10,00 €); 

82) nelle due librerie a muro libri vari, enciclopedie dei Papi, Natura e Grandi Religioni (offerta minima 

50,00 €); nelle ante sotto le librerie scarpe di uso comune (offerta minima 1,00 € al paio). 

83) mobilio da bagno in legno verniciato (offerta minima 1,00 € al pezzo); due applique in metallo e cristallo 

ed un lampadario a tre luci (offerta minima 5,00 €); 

84) cucina in laminato plastico, composta di sette pensili, base, lavello, (offerta minima 10,00 €) piano 

cottura con forno, lavatrice, frigorifero, vari elettrodomestici da cucina (offerta minima 10,00 € al pezzo), 

servizi di piatti, bicchieri, posate, pentolame e utensili da cucina (offerta minima 1,00 € al pezzo); 

85) camera da letto composta di armadio a sei ante doppie, letto con rete e materasso, due comodini, 

tutto laccato avorio con decori floreali (offerta minima 100,00 €), all'interno del mobilio biancheria e 

abbigliamento usato (offerta minima 1,00 € al pezzo); 

86) due poltroncine in tessuto imbottite (offerta minima 10,00 €); 

87) comò anni '50 impiallacciato in radica a tre cassetti (offerta minima 5,00 €); 

88) comodino anni '50, impiallacciato in radica, ad un'anta (offerta minima 5,00 €); 

89) tavolino ovale a tre cassetti in stile antico, bordo in metallo (offerta minima 10,00 €); 

90) servetto in legno (offerta minima 5,00 €); 

91) coppia di specchi con cornici in legno dorato ottagonale (offerta minima 20,00 €); 

92) piccolo lampadario a mongolfiera in metallo e cristalli (offerta minima 30,00 €); 

93) due lampade da comodino in ceramica e metallo (offerta minima 5,00 € cad); 

94) televisore marca "Samsung", 24 pollici (offerta minima 20,00 €); 

95) appendiabiti in legno e metallo a due posti (offerta minima 1,00 €); 

96) lampada da tavolo in ceramica blu e paralume in tessuto (offerta minima 1,00 €); 

97) coppia di dipinti ad olio raffiguranti marine con cornice in legno (offerta minima 10,00 €); 

98) coppia di dipinti raffiguranti paesaggi montani con cornici in legno dorato (offerta minima 10,00 €); 

99) branda con materasso, copriletto e cuscini, mobiletto comodino a due antine rotto, vetrinetta a due 

ante a vetri in legno laccato in stile (offerta minima 5,00 €), abbigliamento di uso comune (offerta minima 

1,00 € al pezzo), collezione di bamboline in materiali vari (offerta minima 1,00 € al pezzo), cyclette usata 

(offerta minima 20,00 €), cinque cornicette dorate in stile contenenti stampe (offerta minima 1,00 €); 

100) armadio a quattro ante con cassetti in laminato avorio (offerta minima 50,00 €); 

101) freezer a cassetti marca "HIG TECH" (offerta minima 10,00 €); 

102) piccolo lampadario e due applique in ceramica e metallo (offerta minima 5,00 €); 

103) quattro dipinti soggetti vari siglati "M.R." con cornici (offerta minima 1,00 €); 

104) una sedia in plastica bianca (offerta minima 1,00 €); 

105) una sedia in plastica bianca, un tavolo in plastica bianca, una sdraio in alluminio e seduta in plastica 

blu (offerta minima 1,00 €); 

In caso di oggetti non indicati nell’elenco si procederà in sede di sopralluogo alla numerazione, 

considerando come offerta minima 1,00 € per ciascun soprammobile, libro o altro oggetto d’uso comune. 


